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Θεςςαλονίκθ, 13/3/2025 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΙΚΟ ΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΣΙ ΤΝΑΝΣΗΕΙ ΜΕ ΣΟΝ ΓΕΝΙΚΟ 

ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ ΔΗΜΟΙΑ ΠΕΡΙΟΤΙΑ κ. ΣΙΟΤΡΑ ΑΘΑΝΑΙΟ 

 

 Πραγματοποιικθκαν διαδοχικζσ ςυναντιςεισ του Προεδρείου του Συλλόγου μασ 

με τον Γενικό Γραμματζα Δθμόςιασ Περιουςίασ κ. Τςιοφρα Ακανάςιο. Κατά τθν διάρκεια 

των ςυναντιςεων επιδόκθκαν τεκμθριωμζνα υπομνιματα α) για τα διαχρονικά 

προβλιματα των κτθματικϊν υπθρεςιϊν και β) για τθν αναγκαιότθτα τθσ εφαρμογισ 

ειδικοφ μιςκολογίου και πρόςκετων/ελεγκτικϊν αμοιβϊν (τα οποία και 

επιςυνάπτονται ςτο παρόν ενθμερωτικό ςθμείωμα). Συγκεκριμζνα τζκθκαν από τθν 

πλευρά μασ τα παρακάτω κζματα και δόκθκαν οι εξισ απαντιςεισ.  

 

1) Τποςτελζχωςθ Κτθματικϊν Τπθρεςιϊν  

 Ζθτιςαμε τθν ςτελζχωςθ των κτθματικϊν υπθρεςιϊν με μόνιμο και επαρκζσ 

προςωπικό. Ειδικότερα, τονίςαμε ότι για τθν τραγικι υποςτελζχωςθ τθσ Κτθματικισ 

Υπθρεςίασ Χαλκιδικισ δεν αποτελεί λφςθ θ μετακίνθςθ υπαλλιλων από τθν ΚΥΘ, αλλά 

οι προςλιψεισ προςωπικοφ μζςω ΑΕΠ και μάλιςτα με εντοπιότθτα 10ετίασ. Επιπλζον, 

ηθτιςαμε για τθν άμεςθ ενίςχυςθ των κτθματικϊν υπθρεςιϊν τθν επαναφορά των 

διατάξεων  αρ. 86 ν. 4714/2020 για αποςπάςεισ από άλλουσ φορείσ για 2+2 ζτθ, 

επιδίδοντασ και τθν υπ’ αρ. πρωτ. 99603/09-09-2020 ςχετικι πρόκλθςθ. Ο κ. Γενικόσ 

Γραμματζασ μασ απάντθςε ότι κα δει ςυνολικά τισ ελλείψεισ και κα ηθτιςει προςωπικό 
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από τον Γενικό Γραπτό Διαγωνιςμό του ΑΣΕΠ, ωσ προσ το αίτθμα των αποςπάςεων μζςω 

τθσ ωσ άνω διάταξθσ μασ είπε ότι κα το εξετάςει. 

 

2) Παροχι μζςων – Λειτουργικά προβλιματα 

 Επιδϊςαμε το επιςυναπτόμενο υπόμνθμα μασ με το οποίο ηθτιςαμε τθν 

χοριγθςθ των απαραίτθτων μεταφορικϊν και τεχνικϊν μζςων ελζγχου, τθν ζκδοςθ των 

ςχετικϊν διατάξεων μίςκωςθσ αιγιαλοφ ζγκαιρα και όχι τελευταία ςτιγμι, τθν  άμεςθ 

ζκδοςθ προκιρυξθ κζςεων Τμθματαρχϊν, οι οποίεσ κζςεισ ευκφνθσ ςε επίπεδο 

τμθματαρχϊν ζχουν να προκθρυχκοφν προσ πλιρωςθ εδϊ και 10 χρόνια, με αποτζλεςμα 

οι κενζσ κζςεισ ευκφνθσ να ςυμπλθρϊνονται με απευκείασ ανάκεςθ, τθν 

επικαιροποίθςθ τθσ νομοκεςίασ και τθν κατάργθςθ αναχρονιςτικϊν διατάξεων, τθν 

ψθφιοποίθςθ λειτουργιϊν – διαδικαςιϊν και διαλειτουργικότθτα με τθν ΑΑΔΕ. Ο κ. 

Γενικόσ Γραμματζασ μασ απάντθςε ότι για τα υπθρεςιακά αυτοκίνθτα προςανατολίηεται 

ςε αυτοκίνθτα με Leasing 4x4, και κα πρζπει να αιτθκεί τθν ςχετικι δαπάνθ από τον 

αρμόδιο υπουργό Οικονομικϊν κ. Πετραλιά. Επίςθσ γίνεται προςπάκεια για τθν 

επικαιροποίθςθ όλθσ τθσ νομοκεςίασ, τθν αμεςότθτα των εγκυκλίων και τθν επιτάχυνςθ 

και μείωςθ των γραφειοκρατικϊν διαδικαςιϊν (όπωσ να μθν αςκείται προςφυγι αν θ 

αντικειμενικι αξία είναι μικρότερθ των 10.000,00 €). Ωσ προσ τθν ενδεχόμενθ αλλαγι 

του οργανογράμματοσ κα ηθτθκεί και θ άποψθ των υπθρεςιϊν και των εργαηομζνων.    

 

3) Ειδικό Μιςκολόγιο – Πρόςκετεσ/ελεγκτικζσ παροχζσ 

 Επιδϊςαμε το επιςυναπτόμενο υπόμνθμά μασ ςτο οποίο τεκμθριϊνεται 

αναλυτικά και διεξοδικά το δίκαιο αίτθμά μασ για ειδικό μιςκολόγιο και 

πρόςκετεσ/ελεγκτικζσ παροχζσ για τθν εξειδίκευςθ και πολυπλοκότθτα των 

κακθκόντων μασ, τθν διαςφάλιςθ ιςότθτασ και δικαιοςφνθσ, τθν ενίςχυςθ τθσ 

αποτελεςματικότθτασ και αναγνϊριςθ του ζργου των κτθματικϊν υπθρεςιϊν, τθν 

βελτίωςθ τθσ προςζλκυςθσ προςωπικοφ και τθν ςτρζβλωςθ τθσ Προςωπικισ Διαφοράσ. 

Επιπλζον, μζχρι τθν εφαρμογι του ειδικοφ μιςκολογίου, ηθτάμε τθν αναςτολι όλων των 

ςτρεβλϊςεων που προκαλοφνται από τθν προςωπικι διαφορά, κακϊσ και τθν 

αποκατάςταςθ όλων των επιπτϊςεων αυτισ μετά τθν 31θ Μαΐου 2024, θμερομθνία 
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κατά τθν οποία ζπαψε να ιςχφει το Άρκρο 28 του Ν. 4940/2022 (ΦΕΚ Α' 112 - 

14.06.2022), το οποίο προζβλεπε τθν αναςτολι τθσ μείωςθσ τθσ προςωπικισ διαφοράσ 

κατά τθ μιςκολογικι εξζλιξθ των υπαλλιλων, με ιςχφ από 1θ Ιουνίου 2022 ζωσ και 31 

Μαΐου 2024. 

 Ο κ. Γενικόσ Γραμματζασ, κατόπιν και του υπομνιματόσ μασ, διλωςε τθν πρόκεςι 

του να οριςτεί ςυνάντθςθ εργαςίασ με τον Υφυπουργό Οικονομίασ και Οικονομικϊν, 

αρμόδιο για τθ Δθμοςιονομικι Πολιτικι, κ. Θάνο Πετραλιά, προκειμζνου να του 

αιτθκοφμε τεκμθριωμζνα το ειδικό μιςκολόγιο και τισ πρόςκετεσ/ελεγκτικζσ παροχζσ. 

 

4) Ενεργειακι Αναβάκμιςθ κτιρίου ςτζγαςθσ Κτθματικισ Τπθρεςίασ Θεςςαλονίκθσ 

 Επιδϊςαμε το υπθρεςιακό αίτθμα για άμεςθ ενεργειακι αναβάκμιςθ του κτιρίου 

που ςτεγάηεται θ Κτθματικι Υπθρεςία Θεςςαλονίκθσ, λόγω των ςυνεχϊν 

προβλθμάτων ςτο ςφςτθμα κζρμανςθσ – ψφξθσ, τόςο κατά τουσ χειμερινοφσ μινεσ 

όςο και κατά τουσ κερινοφσ μινεσ, όπου θ κατάςταςθ χωρίσ ψφξθ είναι μθ βιϊςιμθ. 

Ζθτιςαμε τθν επιτάχυνςθ των διαδικαςιϊν τθσ ενεργειακισ αναβάκμιςθσ του 

κτιρίου. Κατόπιν επικοινωνίασ του επιςθμάναμε ότι, από τθν Παραςκευι 7/2/2025 

λόγω βλάβθσ ςτο ςφςτθμα κζρμανςθσ – ψφξθσ δεν υπάρχει κζρμανςθ ςτο κτίριο 

και εξαιτίασ αυτισ και πυραςφάλεια, για δε θ αποκατάςταςθ απαιτεί δαπάνθ 

δεκάδων χιλιάδων ευρϊ, γι αυτό και το αίτθμα είναι ςοβαρό και εξαιρετικά 

επείγον.  

 

Επιςυνάπτεται: 

1) Υπόμνθμα για τα διαχρονικά προβλιματα  

2) Υπόμνθμα για ειδικό μιςκολόγιο – πρόςκετεσ/ελεγκτικζσ παροχζσ 

 

Για το Διοικθτικό υμβοφλιο 
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟ 

 
 

      
ΜΕΝΕΛΑΟ ΠΑΠΑΠΟΣΟΛΟΤ 

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 
 
 
 

                ΜΑΡΩ ΚΑΡΑΚΑΣΑΝΗ 


